
     
 

Referat fra årsmøte 20.03.2022 i Olsvik kirke  
 

Til stede var totalt 19 personer, som ble avholdt i menighetssalen etter gudstjenesten. Årsmøtet ble 
ledet av menighetsrådsleder Arthur M. Pilskog.  

Referent var administrasjonsleder (vikar) Jon J. Nævdal. 

Til å underskrive protokollen ble Johan Fredrik Garmann og Ingelin Margrethe Hoff Larsen valgt. 

 

ÅÅrrssmmeellddiinngg::  
Menighetsrådets årsmelding ble presentert av Arthur Pilskog med særlig vekt på innledningen av 
årsmeldingen s. 4 og 5 med overskriften «Kjære Olsvik menighet», som er menighetsrådsleders 
hilsen i årsmeldingen.  

Administrasjonsleder (vikar) redegjorde for menighetens økonomi. Vedlagt årsmeldingen vises et 
underskudd på kr. 227 005,- 

Ordet ble gitt fritt til kommentarer og spørsmål om hele årsmeldingen. 

Kommentarer og spørsmål til årsmeldingen, regnskapet og arbeidet i menigheten: 

• Ny organisering av DUA, Det diakonale arbeidet i området. Det ble uttrykt uro for at den nye 
satsingen skal bli så by-omfattende at bydelen vår blir mindre prioritert. 

• Spørsmål til staben angående nedbemanning av frivillighetskoordinatorstillinger. Merker 
staben at frivillighetskoordinator er tatt bort? 

o Det ble uttrykt at det gjorde det. Oppgaver som frivillighetskoordinator har gjort har 
blitt fordelt delvis i staben, delvis er det en sak som angår menighetsrådet og 
arbeidet med frivillighet generelt. Stab og menighetsråd har frivillighet som tema på 
samling senere i vår. 

o Arbeidet med å organisere frivillige til gudstjenester, invitere til medarbeiderfest og 
ta vare på de frivillige er noe staben er opptatt av.  

o Nedbemanningen skjedde i en tid da det var mindre aktivitet enn vanlig pga 
pandemien.  

o Det ble også kommentert at det var behov for å få flere med på å ordne til 
kirkekaffen. 

• Kulturfest. Det kom flere spørsmål rundt kulturfest og en god samtale rundt dette. 
o Er dette noe for Olsvik menighet å holde på med? Hva er formålet? 
o Hvorfor har vi i flere år stilet så høyt at vi går med underskudd? 
o Når vi de menneskene vi skulle nådd? 
o Hva er menighetens oppdrag? Kultur? Eller å nå ut med evangeliet?  
o Svar: Vi kan få flere kirkefremmede inn i kirken. 
o Vi må vite hva vi vil og hvem vi vil nå. 
o Det ser ut til at vi når mennesker helt andre steder enn Olsvik. 
o Hvor mye ressurser bruker vi på kulturfest i forhold til f.eks det vi bruker på å nå ut 

med evangeliet? 



     
 

o De som arbeider i komiteen for kulturfest opplever at de har den samme 
oppmerksomhet på disse spørsmålene også. De tenker at den store utfordringen er 
markedsføring. 

o Det er viktig at vi drar lasset sammen om kulturfest. 
o Det må være et samsvar mellom satsningen – innholdet – og hva Olsvik menighet 

skal drive med.  
• Liturgi: Spørsmål og samtalen dreide seg om Olsvik sitt valg av liturgi og ønsker fra enkelte 

om å gjøre det annerledes. Det ble uttrykt ønske om at det var samme liturgi i samme prosti, 
slik at folk kjenner seg igjen. Det ble også uttrykt ønske om å tørre å gjøre liturgien mer 
spennende for å nå yngre mennesker.  

o Hvis vi ikke får beholde den vi har, så kan vi kanskje vurdere å gå tilbake til den gamle 
vi hadde før. 

 

Det ble kommentert at enkelte statistiske opplysninger var feil i årsmeldingen. Dette gjaldt 
temasamlinger og hvor mye som var kommet inn på basar. Disse feilene skal rettes opp i revidert 
utgave. 

 

Olsvik 30.3.2022 

 

Jon J. Nævdal 

Administrasjonsleder (vikar)/ referent 

 

 

 

 

Signert: 

 

………………………………      ……………………………………… 

Johan Fredrik Garmann       Ingelin Margrethe Hoff Larsen 


